Jaki procent figury zamalowano.
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Na lekcji przyrody uczniowie sprawdzali site kietkowania roznych

roslin. Uzupetnij tabelke. Podkresl nazwe rosliny, ktéra ma najwieksza
site kietkowania.

Liczba Liczba Procent nasion,
Roslina posianych wyhodowanych z ktorych wykiet-
nasion roslin kowaly rosliny
i 20 15 9. 75 o
Stonecznik 20 = 105 = 75%
Majeranek 40 8
Kolendra 40 10

Ogorki 30 15

Jednakowo pokoloruj prostokaty zawierajgce rowne liczby.

25% : 75%
z liczby 360 z liczby 360

W sklepie Swiat lamp ogtoszono tydzien przeceny. Przy kazdej lampie
podana jest jej dotychczasowa cena oraz procent, o jaki te cene
obnizono. Oblicz i wpisz nowe ceny lamp.

10%
z liczby 36

300%
z liczby 360




Zadania z procentami
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Panstwo Kowalczykowie kupili na zime drewno do kominka
W 4 gatunkach, razem 20 m3. W kominku, ze wzgledu na
bezpieczenstwo, mozna pali¢ tylko drewnem pochodzacym z drzew

lisciastych. Oblicz, ile m3 poszczegdinych gatunkow drewna kupili
panstwo Kowalczykowie.
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Adidasy kosztowaty 130 zt. Bartek kupit takie adidasy po obnizce
0 20% ceny poczatkowe. Ile zaptacit?

130 zt
]l.l._ITL
—— . 20%

Cena po obnizce

ObrowiEDZ,

Biuro turystyczne oferuje wczasy za 3800 z! od osoby. Ci, ktérzy
zdecydujg sie wplacié calg naleznosc¢ za wczasy pof roku przed
terminem wyjazdu, otrzymuijg 25% znizki; ci ktérzy wptaca naleznogé
trzy miesigce przed wyjazdem - 10 % znizki. lle ztotych mozna
zaoszczedzi¢ wptacajgc naleznos$é wczesniej?

25%
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W sklepie ze sprzetem RTV/AGD ogloszono wyprzedaz towardw.
Ekspedientka przekreslita stare ceny i wpisata nowe — po obnizce.
W kotka wpisz, o ile ziotych zmniejszono kazdg cene, a w miejsce
kropek — ile procent wynosita obnizka.
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